
 
 

  باسمه تعالي  

  مدارس سلام زمون تشريحيآ
 متوسطه)اول دورة (  نام و نام خانوادگي:

 16/12/1401آزمون: تاريخ دقيقه 60مدت آزمون:  كلاس: مدرسه:
 2از  1صفحه   نهم: پايه حساب: نام درس

  بارم   سؤال  رديف
  درستي يا نادرستي هر جمله را مشخص كنيد. 1

5نباشد 8عدد روشده كمتر از  2تاس، احتمال اينكه مجموع  2در پرتاب الف) 
  نادرست    درست    باشد. مي 12

2عددب)  8   نادرست    درست    قرار دارد. 2و  1عدد صحيح  2بين  3

yدر معادلهج)  x  4 2 3ضرب شيب خط در عرض از مبدأ آن عدد ، حاصل3
  نادرست    درست    باشد. مي 8

عبارت ةشدگويا د) 
 

3
12 3 3؛ كسر27

  نادرست    درست    باشد. مي 4

 

1 

  جاهاي خالي را با اعداد يا كلمات مناسب پر كنيد. 2

xاي چندجمله درجةالف)  y x y y 2 3 3 212   برابر .................... است. 3

3نقطةخطي كه از دو  معادلةب) 
3و 5

  گذرد، برابر .................... است. مي 5

)ج) عدد ) )از عدد 42 )   .................... است. 32

1د) عدد .................... دقيقاً وسط دو كسر
1و 3

  قرار دارد. 2

 

1 

 صحيح را انتخاب كنيد. گزينة 3
aالف) اگر Q وb Q تواند گويا باشد؟ باشند؛ كدام گزينه مي  

1(a b2   2(b a3   3((a ) b 2   4((a )b2 1   

xaب) اگر  5 xbو 2  1   دهد؟ نمايش مي bرا برحسب  a؛ كدام گزينه مقدار 5

1(b 
1 21   2(b 

1 21   3(b 
1 21   4(b 

2 11   

xج) در تجزيه عبارت x x  4 32   ؟نداردكدام عامل وجود  2

1(x 1   2(x 2   3(x x 2 1   4(x x 2 1   

axد) در معادله خط by c   abاگر؛ 0  bcو 0    باشد، نمودار خط به چه صورتي است؟ 0

1 (  2 (  3 (  4 (  
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  با توجه به نمودار ونِ زير، به هر يك از سؤالات پاسخ دهيد. 4

Aمجموعةعضوهاي  الف) B .را بنويسيد  
A)مجموعةب)  B) C را هاشور زده و بنويسيد چند عضو دارد؟  

  
  
 

1 

Aمجموعةبا توجه به  5 {x | x }    2 4:  
2الف) آيا عدد   است؟ چرا؟ A مجموعةعضو  5

xب) اگر 2 |باشد، حاصل عبارت 3 x | | x | | x |   3 2   را به دست آوريد. 2
 

2 

  شده را تجزيه كنيد. عبارت داده 6

x x x 4 3 225 30 9 
 

1 

  زير را به دست آوريد. ةنامعادلمجموعه جواب  7
y y  3 14 2 

 

1 

yخطي بنويسيد كه موازي خط ةمعادل 8 x 2 4 ةنقطباشد و از  5 
  

1
  بگذرد. 1

 

1  

)Aةنقطرا چنان تعيين كنيد كه سه  mمقدار  9 , )1 1،B( , )0 )Cو 4 m , m)2 1   در يك امتداد باشند. 3
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